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 分..........................................................2 

 

  2)－m4×1×(2－21) －(＝Δ∵

 分1 ··············································································· 

 ，方程有两个实数根∵）1（

  解： 19.

 分4 ············································································· =3

 

 原式∴

 分3 ······································································ ．∴

 ，∴      

 的一个根，是方程a∵

 分2 ······································································ =

 =

  解： 8.1

 分5…………………………                                   .

 分4…………………………                       解：原式17.

 ①③   16.

    15.

 1.2或者3 14.

 2 13.

 4：1 12.

 都可以）0.959或者0.96（答案不唯一0.960 11.

 ）3，1（ 10.

 3-，3 9.
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15 −

3
8 3 3 1 1

2
=  − + −

3=

2( 1) ( 2)a a a− + −

2 22 1 2a a a a− + + −

22 4 1a a− +

2 2 1 0x x− − =

2 2 1 0a a− − =

2 2 1a a− =

22 2 1a a= +（ - ）

2 1 1=  +

0 

1 8 8m= − +

9 8m= −
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9 8 0m −   

9

8
m   ·············································································· 3 分 

（2）
9

8
m  ，m 为最大整数， 

m =1.  ·············································································· 4 分 

      ∴x2﹣x＝0.  

解得：x1=0，x2=1.  ······························································· 6 分 

20.解：（1）∵二次函数 2y x bx c= − + + 的图象过点 (1 0)A , 和 (0 3)B −, ， 

∴
1 0

3

b c

c

− + + =


= −

,

.
 

            解得
4

3.

b

c

=


= −

,
 

∴这个二次函数的解析式为 2 4 3y x x= − + − . ………………………… 3 分 

（2） 3 1y−  ≤ .                              ………………………… 5 分 

21．解：过点 D 作 DE BC⊥ 于点 E ，如图．              …………………………1 分 

在Rt DEC△ 中，
3

cos
5

CE
C

CD
= = ， 

∴
3 3

10 6
5 5

CE CD= =  = ， 

  
2 2 8DE CD CE= − = ．      ………2 分 

∵ 90DEC B = = °， 

∴ AB ∥ DE ． 

又∵ AD ∥ BE ， 

∴四边形 ABED 是平行四边形． ………4分 

∴ 8AB DE= = ．                              …………………………5 分 

22. 解：（1）∵一次函数 的图象经过点（0，1），（-2，2）， 

∴
1

2 2.

b

k b

=

− + =

，
 

解得 

1

2

1.

k

b


= −


 =

，
 .....2 分 

∴该一次函数的表达式为
1

1.
2

y x= − +  

令 0y = ，得 2.x =  

0y kx b k= + （ ）

E

A

B C

D
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∴ ( )2 0 .A ， ......3 分 

（2） 4.m＞- .....5 分 

23．解：（1）83，85.         ……………………2 分 

（2）①②.               …………………4 分 

（3）
17

60 340
30

 = （人）．..5 分..................... 

答：估计七年级成绩优秀的学生人数为 340 人……………………6 分 

24.（1）连接 OC 

∵AB 为⊙O 直径，C 为⊙O 上一点 

  ∴∠ACB=90°             

∴∠ACP=90°                                      

∵点 D 为 AC 的中点 

∴ AD DC=  

∴∠AOD=∠COD 

∵OA=OC                                

∴OD⊥AC     

∵DP 是⊙O 的切线，D 为切点 

∴OD⊥DP    ………………………………………………………………………………2 分  

∴四边形 DECP 是矩形  ………………………………………………………………3 分  

（2）如图补全图形，在 Rt△ABC 中，BC=6，tan∠CAB=
4

3

 

∴AC=8，AB=10     …………………………………………………………………………………4 分 

∵OD⊥AC 

∴AE=EC=4 

在 Rt△AEO 中，OA=5，AE=4， 

∴OE=3             …………………………………………………………………………………5 分 

∴DE=2 

在 Rt△AEO 中，DE=2，AE=4， 

∴AD= 52     

∵矩形 DECP 对边平行 

∴OD∥BF 

∴ 1
AO AD

OB DF
= =  

∴FD= 52    ………………………………………………………………………………………6 分 

25．解：（1）二次. ......2 分 
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（2）设 s 关于 t 的函数表达式为 s=at2+bt， 

        根据题意，得 

        
2

4 2 6.

a b

a b

+ =


+ =

，
 

解得
1

1.

a

b

=


=

，
.....4 分 

∴s 关于 t 的函数表达式为 s=t2+t.   

 （3）＞........6 分  

26. 解：（1）由题意知，a+b+c = 9a+3b+c.   

            ∴b = -4a . 

            ∴ 2
2

=−=
a

b
t . ......2 分 

（2）∵a>0， 

∴当 x≥t 时，y 随 x 的增大而增大；当 x≤t 时，y 随 x 的增大而减小. 

设抛物线上的四个点的坐标为 A(t-1，mA) ，B（t，mB），C（2，nC），D（3，nD）. 

点 A 关于对称轴 x=t 的对称点为 A'（t+1，mA） 

∵抛物线开口向上，点 B 是抛物线顶点， 

∴mA＞mB. 

ⅰ 当 t≤1 时，nC< nD 

∴t+1≤2.   

∴mA ≤nC， 

∴不存在 m＞n，不符合题意. 

ⅱ 当 1<t≤2 时，nC< nD 

∴2<t＋1≤3. 

∴mA＞nC. 

∴存在 m＞n，符合题意. 

ⅲ当 2<t≤3 时， 

∴n 的最小值为 mB. 

∵mA＞mB. 

.   ∴存在 m＞n，符合题意. 

ⅳ 当 3<t<4 时，nD <nC . 

∴2<t－1＜3. 

∴mA＞nD. 

∴存在 m＞n，符合题意. 

ⅴ 当 t≥4 时，nD <nC. 

∴t-1≥3. 
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∴mA ≤nD， 

∴不存在 m＞n，不符合题意. 

综上所述，t 的取值范围是 1<t<4. .......6 分 

27.（1） 

①证明：连接 DE. 

    ∵四边形 ABCD 是正方形， 

    ∴AB=AD，∠BAD=90°. 

    ∵点 E 在对角线 AC 上， 

∴∠BAC=∠DAC=45°. 

∵AE=AE，∴△ABE≌△ADE.  

∴BE=DE,∠ABE=∠ADE.    

∵EF=BE,∴DE=EF. 

∴∠F=∠ADE. 

∴∠F=∠ABE.             ……2 分  

②AB=AF+ 2 AE;            ……3 分  

证明：过点 E 作 EG⊥AE 交 AB 于点 G. 

∴ ∠AEG=90°. 

∵∠BAE=45°， 

∴ ∠AGE=∠BAE=45°. 

∴AG= 2 AE,∠EGB=135°. 

∵∠FAE=∠FAB+∠BAE=135°, 

∴ ∠EGB=∠FAE. 

∵∠F=∠ABE,EF=EB, 

∴△AEF≌△GEB. ∴BG=AF. 

∴AB=BG+GA=AF+ 2 AE.  ……5 分  

（2）正确补全图形； 

    

AB+AF= 2 AE.            ……7 分  

 

28.解：（1） 1C ， 4C .                                ………………………… 2 分 

（2）
7

2
或

15

2
.                             ………………………… 4 分 

（3）
7

0
2

t ≤ 或 3 2t≤ ≤ .                 ………………………… 7 分 
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E

A D

C


